

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Красноярск

16 ^{от} АВГ 1959
Газета № . . .

На летних гастролях

Ачинский драматический театр закончил летние гастроли по Красноярскому краю и Кемеровской области. Длелись они семьдесят дней.

Гастроли прошли с успехом. Три творческие группы коллектива побывали в двадцати одном районе нашего края и в десяти районах Кемеровской области. Театр показал 214 спектаклей, обслужив 35 тысяч зрителей. Мы побывали на многих новостройках семилетки: в Ново-Енисейске, Ново-Маклаково, Абалаково, на угольных шахтах в Назарово, Ирше-Бородинском разрезе и на строительстве Назаровской ГРЭС.

В нашем репертуаре были: «Блудный сын» Э. Раннета, «Пять сердец» А. Успенского, «Веселка» Н. Зарудного.

Артисты нашего театра, довольные, загорелые, возбужденные, полные впечатлений от радостных встреч и дружеских проводов, обогащенные жизненными наблюдениями, вернулись в Ачинск. Радостно от сознания, что мы выполнили свой долг, внесли небольшой вклад в общее дело.

М. ЛАЗОВСКИЙ,
главный режиссер театра.